Болница за мечета или Teddy Bear Hospital е международен проект,който цели да преобщи децата към лекарската практика чрез прости демонстрации на медицински прегледи върху любимата играчка на детето.Чрез разиграване на игри-прегледи,детето е поставено в ролята на лекар със задачата да прегледа любимата си играчка.По този начин у децата се създава чувство на любопитство и играта има за цел да намали страха у децата от лекарите като ги караме те самите да бъдат такива.

Всяко дете минава през определен брой кабинети където с кратки демонстрации по лесен за разбиране начин се обяснява колко е важно да се преглежда пациент.Пред децата са поставени редица задачи под игрова форма,за да се забавляват,но и да се престрашат да опитат и те,като по този начин,ако не елеминира,поне намалява страха от белите престилки.

Проектът е част от световната организация на студенти по медицина и е изцяло реализиран от студенти по медицина.В България проекта е вече проведен в редица градове като Пловдив,Варна,Стара Загора,но все още не и в София.На 04.06.2011 от 11:00 часа в City Center Sofia ще се проведе Болницата за мечета по инициатива на студенти по медицина от Медицински Факултет към Софийски Университет.Проекта за I път е проведен и реализиран в САЩ от студенти по медицина,след което последва бързо разпространение из Европа.Поет от Европейската Организация на Студенти По Медицина,Teddy Bear Hospital,бързо се реализира в страни като Германия,Англия,Франция и други.Във Великобритания проекта е бил реализиран за деца във възрастовата граница 3-7 години,като е отчетено,че 21% от популацията на Великобритания е в тази възрастова граница като само малка част от нея има визитация при личен лекар по-малко от 6 пъти гоишно.Като резултат е отчетено,че у децата се вижда мигновенен спад на притеснения и страх от лекарите и тяхната практика.Игровата форма,под която се провежда проекта се доказва като успешен метод за демонстрация на децата.Забавлението заедно със сериозността на лекарската работа забавлява децата и ги кара да са по спокойни в присъствието на лекар.
